IlIpaxmuueckoe 3a0anue Ne 9 (6 6annos)
1.C momomipio TekcToBOTO penakrTopa Word HabpaTh ciemyromuid TeKeT (cM. [9],
paznaen 5.4, UnauBuayansHas padota Ne 10, Bapuantsl 3, 4):

3amaua 1. Haiitu oGacts onpeneneHust GyHKIMH f1(x)= 1- x’

Oynkws f(x)= V1-x* omnpeaencHa Ha MHOKECTBE T€X 3HAUCHUM X, JJIsI
KoTopbIX 1 - x° > 0. D10 ectb otpesok [-1; 1]. Urtax, D(f;) = [-1; 1].

. x-3
3anpaua 2. Haiitu o6nacTh onpeaeneHus: GyHKIUU fo(x)= 2+ 1
X
x-3 .
Jns byHKImu fH(x)= o] CCTECTBEHHOM 00J1aCThIO OTIPE/ICIICHUS SIBIISICTCS
X

MHOECTBO BCEX 3HAYEHUW apryMEHTa, JJisl KOTOPbIX 3HAMEHATEh APOOHU HE
obpamaercs B 0, T. e. x # 1/2. Utak, D(f;) = ]-00;-1/2[U]-1/2;+00].

2. OTCKaHUPOBATH MPETIOKEHHBIN ITPEnoaBaTeeM TeKCT U TPU HE0OXOAUMOCTH
OTPEAAKTUPOBATH €TO.

3.IlepeBecTu MpeAJIOKEHHBIN MPENOAABATENIEM TEKCT Ha PYCCKHII SI3bIK C IOMOILBIO
POrpaMMBbI-IIEPEBOTUNKA.

Ilpumeuanue. 3amanusi 2 W 3 BBINOJTHSIIOTCS MPU HATUYUM HEOOXOIUMBIX
TEXHUYECKUX M TMPOrpaMMHBIX cpenctB. lIpm uX OTCYTCTBHM BO3MOXKHO
BBITIOJTHEHUE JIOMIOTHUTEIBHOTO 3aj1anHus (cMm. [9], paznen 5.4, uHAUBUIyaIbHAs
pabota Ne 10, Bapuanr 2):

HaGpats hopmyiy:

4
4b° + log,(x+ ':2)

x+log,(b+x)



